

WORLD TRADE ORGANIZATION

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

G/AG/N/ROM/4/Corr.1

7 August 1996

(96-2970)

Committee on Agriculture

Original: English/
anglais/
inglés

NOTIFICATION

Corrigendum

Page 3 of document G/AG/N/ROM/4, the text of Part B concerning cigarettes: "See Note" in column 3 should be replaced by "See Note 1".

Comité de l'agriculture

NOTIFICATION

Corrigendum

A la page 3 du document G/AG/N/ROM/4, le texte de la Partie B concernant les cigarettes où il est indiqué "Voir note", dans la colonne 3, doit être remplacé par "Voir note 1".

Comité de Agricultura

NOTIFICACIÓN

Corrigendum

En la página 3 del documento G/AG/N/ROM/4, Parte B, renglón cigarrillos, tercera columna, donde dice "Véase la nota" debe decir "Véase la nota 1".